



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Εκ του υπ' αριθ. **26/13-11-2018** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **362/2018** Περί έγκρισης του Δημοτικού Συμβουλίου για την διέλευση των αγωνιστικών αυτοκινήτων του 39^{ου} ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ (24/11/2018) στις διαδρομές που καθορίζονται εντός των ορίων του Δήμου Μεγαρέων.

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 13 Νοεμβρίου 2018 ημέρα Τρίτη & ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 21409/9-11-2018 εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαίτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 23 ήτοι:

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>		<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
Ζάλης Αθανάσιος - Αντιπρόεδρος	Σταμούλης Ιωάννης	Μαυροειδή Βασιλική-Πρόεδρος
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Σωτηρίου Γεώργιος	Ρήγα Ελένη0
Μιχάλαρος Γεώργιος	Δρυμούσης Κων/νος	Βογιατζή Εμμανουέλα
Παπαπανούσης Νικόλαος	Καστάνη Αικατερίνη	Κοσμόπουλος Ελευθεριος
Δήμας Ιωάννης	Κολάτας Ιωάννης	Πιλίλης Σωτήριος
Κορώσης Σπυριδων	Μαρινάκης Ιωάννης	Παπαλευθήρης Ελευθ.
Λέλης Μελέτιος	Βαρελάς Κλεάνθης	Φωτίου Σταύρος του Κων
Καράμπελας Κων/νος	Δρένης Αθανάσιος	Κόττας Βασίλειος
Παπανίκος Δημήτριος	Μαργέτης Παναγιώτης	Μπερδελής Γεώργιος
Ρήγα Ιωάννα	Χοροζάνης Αντώνιος	Γρίβα Παναγιώτα
Φυλακτός Κων/νος	Μιχάλαρος Ιωάννης	-----
Πολυχρόνης Ιερόθεος		Λιώτας Δημοσθ. - Πρόεδρος
		Δημοτ. Κοινότητας Ν. Περάμου

Λόγω απουσίας της Προέδρου κας Μαυροειδή Βασιλικής, ο Αντιπρόεδρος κ. Ζάλης Αθανάσιος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Σ/λίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταίρας Ηλίας.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 344/2018 αποφάσεως ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λέλης Μελέτιος.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 353/2018 αποφάσεως ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χοροζάνης Αντώνιος.

Ακολουθως ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγείται το 22^ο θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Σ/λίου την υπ' αριθ. Πρωτ. 206/απ/9-10-2018 επιστολή του Αθλητικού Σωματείου START LINE με θέμα: «**39ο ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ – 24 Νοεμβρίου 2018**», το οποίο έχει ως εξής:



Νέα Σμόρνη, 9 Οκτωβρίου 2018
Αρ.Πρωτ. 206/απ

Κύριο
Γρηγόριο Σταμούλη
Δήμαρχο Μεγαρέων
e-mail: dmegara@megara.gr

κοιν.: κ. Ηλία Μουσταίρα
Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρών
e-mail: imoustairas@gmail.com

39ο ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ – 24 Νοεμβρίου 2018

Αγαπητέ κ. Δήμαρχε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την διοργάνωση του 39^{ου} ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟΥ που πρόκειται να διεξαχθεί το Σάββατο 24 Νοεμβρίου 2018 στην ευρύτερη περιοχή ευθύνης του Δήμου σας.

Όπως θα θυμάστε και από τη συνεργασία μας τα προηγούμενα χρόνια στα πλαίσια του συγκεκριμένου αγώνα, το ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ που προσμετρά στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ράλλυ, είναι ίσως ο πιο κλασικός ασφάλτινος αγώνας που γίνεται στην Αττική εδώ και 39 χρόνια και διοργανώνεται από τη START LINE, ένα μη κερδοσκοπικό σωματείο αναγνωρισμένο από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και την Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (ΟΜΑΕ), και ένα από τα πλέον πεπειραμένα στη διοργάνωση αγώνων αυτοκινήτων.

Το ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ θα γίνει με την έγκριση της Επιτροπής Αγώνων της Ομοσπονδίας βάσει του Αθλητικού Νόμου 2725/99 και με την άδεια τέλεσης του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω φορείς είναι οι αρμόδιοι για την έγκριση τέλεσης του αγώνα, ενώ για την ασφαλέστερη διεξαγωγή του θα μας συνδράμουν, όπως ορίζουν οι διεθνείς και εθνικοί κανονισμοί, η Πυροσβεστική Υπηρεσία και το ΕΚΑΒ. Οι συμμετέχοντες οδηγοί στο ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ είναι ασφαλισμένοι για υλικές ζημιές και αστική ευθύνη προς τρίτους, (αριθ. συμβολαίου 94091/6-ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ) καθώς και για προσωπικό ατύχημα (αριθ. συμβολαίου B0509PACEN1700044-LIOYD'S of LONDON).

Ο αγώνας έχει και πάλι σαν κέντρο του τη Νέα Πέραμο και περιλαμβάνει τρεις (3) ειδικές διαδρομές εκ των οποίων η μία (1) ανήκει στην ευθύνη του Δήμου σας.

Το ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑΔΙΟ παραδοσιακά συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο αριθμό συμμετοχών από όλους τους αγώνες ράλλυ σε όλη την Ελλάδα και ως εκ τούτου προβλέπεται να συγκεντρώσει το ενδιαφέρον όλων των μέσων για το μηχανοκίνητο αθλητισμό και όχι μόνο.

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ

Με την επιστολή αυτή θέλουμε να σας ζητήσουμε καταρχήν ο αγώνας να γίνει υπό την αιγίδα του Δήμου σας, ενώ ζητούμε την έγγραφη παραχώρηση για την Ειδική Διαδρομή «Μέγαρο-Άγιος Ιωάννης» για τη διέλευση των αγωνιστικών αυτοκινήτων όπως αναλυτικά αναφέρεται παρακάτω:

Ε.Δ. Μέγαρο-Άγιος Ιωάννης μήκους 8.15 χλμ.

- Είναι η διαδρομή που ξεκινάει 10 χλμ. περίπου από την έξοδο των Μεγαρών προς Άγιο Ιερόθεο, Μάζι, Άγιο Ιωάννη και συγκεκριμένα στην πινακίδα που αριστερά οδηγεί προς ΟΤΕ μέχρι και 800 μ. μετά τη Μονή Αγίου Ιωάννη.
- Η Ε.Δ. θα διεξαχθεί δύο φορές και η παραχώρηση θα πρέπει να γίνει από τις 13:00 έως τις 19:30.

Σας ενημερώνουμε ότι στην αφετηρία και στον τερματισμό της ειδικής διαδρομής, αλλά και κατά μήκος της διαδρομής, θα υπάρχουν στελέχη της Οργάνωσης που σε κάθε περίπτωση θα επιλαμβάνονται σε συνεργασία με το κέντρο του αγώνα και την Τροχαία κάθε έκτακτο περιστατικό και θα πράττουν ανάλογα. Εννοείται πως μετά το τέλος της διέλευσης των αγωνιστικών αυτοκινήτων για κάθε φορά διεξαγωγής της ειδικής διαδρομής, ο δρόμος θα δοθεί στην κυκλοφορία, ενώ ενδέχεται ο συνολικός χρόνος κλεισίματος της διαδρομής να μειωθεί λόγω πιθανών εγκαταλείψεων και να ξαναδοθεί στην κυκλοφορία νωρίτερα από τον προβλεπόμενο χρόνο. Υπενθυμίζουμε ότι στις απλές διαδρομές ισχύει και για τα αγωνιστικά αυτοκίνητα ο Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας.

Θα θέλαμε επίσης να σας γνωρίσουμε ότι μετά το τέλος τους αγώνα και με ευθύνη δική μας, θα απομακρυνθούν οι κορδέλες και τα πλέγματα που θα έχουν τοποθετηθεί για την ασφάλεια θεατών.

Η ενημέρωση των κατά τόπους περιοχών γίνεται με ευθύνη του Σωματείου μας, με ενημερωτικά φυλλάδια που διανέμουμε 10 ημέρες πριν από τον αγώνα, με ενημέρωση πόρτα-πόρτα και με αφισκοκλήσεις, μετά από

B) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό **362/2018**.

.....
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο Αντιπρόεδρος</u>		<u>Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι</u>
Ζάλης Αθανάσιος	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Καστάνη Αικατερίνη
	Δήμας Ιωάννης	Πολυχρόνης Ιερόθεος
	Μιχάλαρος Γεώργιος	Δρυμούσης Κων/νος
	Παπαπανούσης Νικόλαος	Σωτηρίου Γεώργιος
	Σταμούλης Ιωάννης	Κολάτας Ιωάννης
	Κορώσης Σπυρίδων	Μαρινάκης Ιωάννης
<u>Ο Πρόεδρος της</u>	Λέλης Μελέτιος	Βαρελάς Κλεάνθης
<u>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</u>	Καράμπελας Κων/νος	Δρένης Αθανάσιος
Μουσταίρας Ηλίας	Παπανίκος Δημήτριος	Μαργέτης Παναγιώτης
	Ρήγα Ιωάννα	Χοροζάνης Αντώνιος
	Φυλακτός Κων/νος	Μιχάλαρος Ιωάννης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

○

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος